

方静

1971年6月出生,研究生学历,中央电视台《焦点访谈》栏目主持人。23岁成为《中国新闻》栏目主播,先后担任《东方时空》、《焦点访谈》、《国际观察》等名牌栏目主持人。曾应邀在哈佛大学、福克斯新闻台做访问学者和亚洲新闻分析员。获国际华语主持人金奖、中国播音主持作品奖、彩虹奖等。

阿忆

真名周忆军,1964年4月10日出生。北京大学新闻与传播学院副教授,曾任央视社教中心和海外中心大型特别节目总撰稿,央视新闻中心《实话实说》主持人,代班主持过《焦点访谈》。曾是凤凰卫视电视学术节目《世纪大讲堂》创始人、总策划、主持人,《鲁豫有约》策划人兼总撰稿。



# 央视前主持人阿忆在博客中称方静5月被捕,轰动互联网 央视主持方静:我不是间谍!

## 网络疯传方静被捕

11日下午,各大网站都开始转发《东方卫视》发表的一条小消息。消息称:“央视前主持人、北大教授阿忆在博客中爆惊人消息,称央视主持人方静是‘间谍’,已于5月12日被捕。”消息的来源是阿忆在新浪开的新博客,6月9日晚更新,内容主要是谈一期《焦点访谈》节目,其中顺

便谈到了方静是间谍被捕的“消息”。人民网“人民宽频”栏目11日下午也以《央视著名主持人方静是间谍已于5月被捕》为标题发布消息,人民网的新闻令中国互联网轰动,各大新闻网站纷纷发布相关消息。据悉,此前网上就有方静涉嫌间谍案的传言,但央视网一片平静。

## 方静:我和阿忆没说过一句话

阿忆现任北大新闻与传播学院副教授,曾代班主持过央视《焦点访谈》,因其身份的特殊他的信息得到了网友和网络媒体的信任。记者给阿忆打电话但一直无人接听。央视一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,方静涉嫌间谍案一事完全是谣传:“前两天她还来了办公室。前一段身体不好,过一段马上就上班了。我们还劝她起诉阿忆呢,她怕惹得满城风雨。”

方静非常平静,对于为什么阿忆爆出来这个消息,她也不明白:“我此生没有与阿忆说过一句话。”近段时间以来没有上班是因为家里有事,身体确实也不好。她表示现在的任务就是用一切手段来澄清这个谣言,不排除运用法律手段来讨回公道“造谣是要负法律责任的”。至于什么时候能回到屏幕上,她表示现在还没有时间表,只能等把这件事处理完了再说。

记者通过电话与方静取得了联系,电话里

据《南方都市报》

## 第十二届上海国际电影节今晚开幕

# 《麦田》全阵容捧场首映

□晚报记者 梁晨 上海报道

第十二届上海国际电影节将在6月13日至21日举行,《白银帝国》《杀手写真》等16部中外新片角逐金爵奖,郭富城还将争夺影帝桂冠。今天18时30分,开幕式将正式拉开序幕,奥斯卡最佳导演丹尼·鲍尔、金球奖最佳男配角克里夫·欧文、威廉·达福、休·格兰特以及陈可辛、赵薇、马楚成、成龙等重量级中外明星确定踏上红地毯。

昨天下午,上海电影节的开幕影片《麦田》举行新闻发布会,导演何平率范冰冰、王学圻、王志文、黄觉和王姬等7位主演集体亮相,当场揭幕最新出炉的7款单人版海报。届时,《麦田》以开幕片的身份进行全球首次放映。作为中国第五代著名导演,何平在现场表示,《麦田》以战国时期长达10年的“长平之战”为背景,讲述的却是两个普通士兵所经历的一场惊险、怪诞甚至疯狂的逃亡,“跟往常的古装战争片相比,《麦田》有点另类。”

战:“在研究战国题材时,看到长平之战40万赵人被秦国坑杀,非常震惊,男人死了,赵国的女人在经历些什么?她们的命运如何?历史书上找不到任何描写与叙述,对于历史上的战争我们从古到今说的不少,写的不少,拍的更不少,却始终只把视线聚焦在帝王将相身上,老百姓、普通的士兵又在历史的那些角落?我觉得他们才是战争最重要的参与者和见证者。”何平解释说,正是为了弥补这些遗憾,他才决定拍摄《麦田》,用另类的目光去审视历史。

在发布会上,导演何平和6位主演分别为自己作为主角的海报揭幕。何平表示,这6幅海报截取了片中最重要、6个角色最具有代表性的一瞬间,“城主夫人”范冰冰的惆怅、“强盗”王志文的好奸诡异、“祭司”王姬的鬼魅与无奈、“锐士”黄觉的草莽执著、“逃兵”杜家毅的猥琐胆怯、“城主”王学圻的悲壮与责任感,他们的命运碰撞在一起产生不可思议的故事。不过,让人想不到的是,第七款海报的主角是何平本人,并非演员。

## 右手拳击性骨裂缠满纱布 孙红雷闭口不谈小沈阳

□晚报记者 梁晨 上海报道

昨天,孙红雷的首部喜剧《窈窕绅士》现身上海电影节,记者在数分钟的片花中感受孙红雷的搞笑才能。孙红雷刚出场,记者就发现他的右手缠满纱布,包裹了大半只小臂和全部手掌,只能露出指尖。孙红雷解释说,这是他在拍摄古装剧时受的伤,医生鉴定是“拳击性骨裂”,“我也和医生商量说能不能不包那么多纱布,医生说只要是骨头受伤了,无论多小都得包成这个样子。”孙红雷称只是小手指的某个关节受伤,没有大碍。对于日前有消息说他的右手骨裂是因为与小沈阳打架所致,孙红雷闻此言忙转而说其他事情,闭口不提小沈阳。

## 魏佳庆郑州举行歌友会



“我认为舞台是一个改正自己不足的地方”。昨日,人气女生魏佳庆在郑州媒体见面会上,这样回答了记者关于如何看待舞台表演这个问题。应郑州音乐广播之约,携首张个人专辑《I am 魏佳庆》来到郑州的小女生开始了新专辑第三站的宣传之旅。

这个有着“超女”经历、散发着独特魅力的女生是索尼音乐2009年的力捧新人。1998年孤身一人来到北京,10年来的北漂生涯迎来了梦想实现的一天,谈起这10年,魏佳庆说:“我的生活并非一帆风顺,也曾因为一些感情的波动想过放弃演艺的道路,但是自己的心中一直有一个梦未完成,就是音乐梦,家人的无限支持让我终有机会等到今天。”据悉,今天魏佳庆将走进郑州大学体育学院举办自己的第三场歌友会。

晚报记者 白轶 文/图

# 耳聋耳鸣一草还声

《闽南奇方》记载:“响耳草”清热、利湿、活血、开窍,主治耳聋耳鸣,耳底肿痛,是畲族流传3000年治耳聋耳鸣的神草,采用特制瓦缸发酵工艺,将配伍好的“响耳草”装入特制的瓦缸中,在地下埋藏九九八十一天,晚上将其挖出,再用畲族特有的工艺将其制成丸剂,“瓦缸发酵”工艺的应用能将药物的天然性与天地之气融合,治病效果相当突出,对治疗耳聋耳鸣有着神奇的疗效。

中国耳病研究中心调查显示,一旦出现耳鸣或耳聋,耳聋的发生率为83%!而中老年人一旦耳聋,将逐步丧失感知能力,最终形成老年痴呆!

许多中老年人出现耳鸣耳聋后,选择在耳朵上挂个助听器,这就好比往耳朵里塞喇叭,饮鸩止渴,使耳朵里的各种传感神经受到刺激加速死亡,所以一旦发现耳鸣耳聋,决不能久拖,必须快治快好。

【响耳草胶囊】以21味名贵药材的组方,在古方治疗的基础上,全面调理连通“耳脉”的肾、肝、脾、心等脏器,破译了治疗的关键,推翻了许多医院“耳鸣耳聋已无法医治”的判定。经过三年临床验证,治愈率高达

93%,并取得国家发明专利。

服用【响耳草胶囊】当天耳朵温热除湿,干爽通畅;7天耳痒痛、爬蚁感或耳闷耳沉等症消失;快则1个月、最慢2-3个月就能迅速而且彻底消除耳鸣、耳聋。即使是几十年的耳鸣耳聋,只要能听到一丝声音,就有希望。

适宜症状:由肝胆湿热引起的耳鸣耳聋,耳底肿痛,突发性、神经性、老年性、创伤性、耳毒性、免疫性耳聋耳鸣及听力下降、中耳炎、梅尼埃病、头晕目眩等症。

咨询热线:0371-65532122。  
指定经销药店:河南福康医药超市(黄河路花园路向东100米路北)、中原医药超市(市中医院向北200米路东)

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤  
(豫)医广[2009]第02-19-038号

## 看男性科 就去博大

我信赖

郑州博大泌尿外科医院  
郑州博大男科研究院

0371-653 99999  
地址:郑州市黄河路130号(与未来路交叉立交桥头旁)